
Отчет по результатам опроса граждан  по бюджетной тематике в Остаповском
сельском поселении в 2 квартале 2022 года

19.04.2019 год

Интересуетесь ли Вы  бюджетом Остаповского сельского поселения?
Да
Нет

11 (73,4 %)
2 (13,3 %)

Затрудняюсь 
ответить

2 (13,3%)

Ознакомились ли Вы с проектом бюджета на сайте поселения?
Да 11 (73,4%)

нет 4 (26,6 %)

Участвуете ли Вы в обсуждении проекта бюджета и в публичных слушаниях по 
обсуждению проекта бюджета?

Да 10 (66,7%)

Нет 5 (33,3 %)

Необходимо ли выносить проект бюджета поселения на общественное обсуждение?
Да  10 (66,7%)

Нет  3 (20 %)

Затрудняюсь 
ответить

 2 (13,3,0%)

Удовлетворены ли вы информационной заполняемостью сайта Остаповского сельского 
поселения раздела «Бюджет для граждан»?

Да
Нет

10 (66,6%)
1 (6,7%)

Затрудняюсь 
ответить

4 (26,7%)


